Anlage 3 zur DS AZV 2020-11
Angebot Fax. Sortimo

Sortimo

Intelligente Mobilitat

HS Fahrzeug- u. Betriebseinrichtungen GmbH HoheneichstralRe 48 75217 Birkenfeld

Abwasserzweckverband Nagold Es schreibt Ihnen:
Herr Helmut Hermann

Calwer Str. 151 Jonas Clauss
72202 Nagold Technischer Verkaufsberater

Tel.: 07231-80019-23

Mobil: 0151-584-190-70

Fax: 07231-80019-19

E-Mail: jonas-clauss@sspf.de

Birkenfeld, 27.02.2020

Angebot: 20200227_104786_JSCS_83649
inkl. Montage und Verbringung

Sehr geehrter Herr Hermann,

herzlichen Dank fur Ihre Anfrage. Im Anhang erhalten Sie Ihr persénliches Angebot.

Um lhren und unseren hohen Anforderungen gerecht zu werden, stellen wir hochste Qualitats- und
Sicherheitsanspriiche an unsere System- und Einrichtungslésungen.

Unser Bestreben ist es, lhnen mit maRgeschneiderten Dienstleistungen und Service-Angeboten den Arbeitsalltag
zu erleichtern und diesen effizienter zu gestalten. Uberzeugen Sie sich selbst!

Wir freuen uns sehr, wenn unser Angebot lhre Zustimmung findet. Sollten Sie hierzu noch Fragen haben, sind wir
jederzeit sehr gerne fur Sie da.

Mit freundlichen Grifen

Jonas Clauss

HS Fahrzeug- u. Betriebseinrichtungen GmbH HoheneichstralBe 48 75217 Birkenfeld Tel.: 07231-80019-0 Fax: 07231-80019-19 www.sortimo.d

Geschéftsfithrer: Volksbank Pforzheim Sparkasse Pforzheim Calw
Hartmut Springmann Kto.Nr. 2196232 Kto.Nr. 7604610

HRB 503377 Mannheim (BLZ 666 900 00) (BLZ 666 500 85)
Steuer-Nr. 49047/ 06839 BIC: VBPFDE 66XXX BIC: PZHSDEB6XXX

USt-IdNr.: DE 156 691732 IBAN: DE 12666900000002 196232 IBAN: DE97666500850007604610



haselmaierp
Textfeld
Anlage 3 zur DS AZV 2020-11  Angebot Fax. Sortimo


Sortimo

Angebot: 20200227_104786_JSCS_83649 Intelligente Mobilitat

Angebot fiir das Fahrzeugmodell:
Fahrzeughersteller: Mercedes-Benz
- Fahrzeugtyp: Sprinter Standard ab Modelljahr 2018
| Radstand: 3665 mm
' - - Dachform: Hochdach
e - Schiebetuer: Rechts
o Antrieb Heckantrieb

Block 3 Links (113,61 kg) Gesamtkosten : 2.645,13 €

Summe Material 2.453,03 €
Block-Vormontagekosten 192,10 €
o r
v
—
T,

Pos. | Beschreibung Art.-Nr. Matchcode Anz. | Einzelpreis Total
1| Rahmen 64-3 GL4 1000014652 RA 64-3 GL4 1 133,40 € 133,40 €
2 | Bodenschiene 60-2 GL4 1000014713 BS 60-2 GL4 1 24,90 € 2490 €
3 | Werkzeugmatte 3300 x 370mm SRS 6000011180 WEM 3300 X 370 NEU 1 27,70 € 27,70 €
4 | Langgutwanne 1 solo GL4 SR5 1000015207 LGW1 S GL4 SR5 1 210,40 € 210,40 €
5 | Liftklappe 60-18 GL4 1000014840 LK 60-18 GL4 1 123,80 € 123,80 €
6 | Rahmentraverse ProSafe 60-3 1000000260 RAT PS 60-3 1 60,80 € 60,80 €
7 | Seitenblende 2.0 Alulochblech 03-80 1000000262 SBAL M 03-80 1,07 17,60 € 18,85 €
8 | Seitenblende 2.0 Alulochblech 04-80 1000000263 SBAL M 04-80 4,64 15,90 € 73,79 €
9 | Beilage fur Bodentiefenschiene 1000001832 BLG BTS 6 1,04 € 6,24 €

10 | EcoFix 165 mm 1000002441 EFI 165 6 290€ 17,40 €
11 | Einsteckmutter Kunststoff 1000011306 ESMK 50 0,50€ 25,00 €
12 | Sperrzahnschr. M6x25vz 8.8 Innensechkt | 71003820 MM1 24 0,27 € 6,48 €
13 | Seitenblendenniet Kunststoff 6000001164 MM112 48 0,19€ 9,12€
14 | Gew.-Furch.-Schr.M6x11 VZ Linsenkopf | 6000003112 MM114 18 0,32€ 576 €
15 | Zylinderschraube M6x10vz 8.8 71003829 MM14 12 0,11€ 1,32 €
Niederkopf
16 | Linsenflanschkopfschraube M6x12 vz 71003916 MM15 18 0,20€ 360€

HS Fahrzeug- u. Betriebseinrichtungen GmbH Hoheneichstrale 48 75217 Birkenfeld Tel.: 07231-80019-0 Fax: 07231-80019-19 www.sortimo.d

Geschéftsfuhrer: Volksbank Pforzheim Sparkasse Pforzheim Calw
Hartmut Springmann Kto.Nr. 2196232 Kto.Nr. 7604610
HRB 503377 Mannheim (BLZ 666 900 00) (BLZ 666 500 85)

Steuer-Nr. 49047/ 06839
USt-IdNr.: DE 156 691732

BIC: VBPFDE 86XXX
IBAN: DE12666900000002196232

BIC: PZHSDES8XXX
IBAN: DE97666500850007604610




Sortimo

Angebot: 20200227_104786_JSCS_83649 Intelligente Mobilitat
Pos. | Beschreibung Art.-Nr. Matchcode Anz. | Einzelpreis Total
17 | Sperrzahnschr. M6x10vz 8.8 Innensechkt | 71003824 MMm2 96 0,21€ 20,16 €
18 | Sechskant-Langmutter Mévz 71003940 MM24 6 038€ 2,28€
19 | Sperrzahnschr. M8x20vz 8.8 Sechskant 71003988 MM31 6 0,17 € 1,02€
20 | Einschlagmutter M8 vz (FL32) 71003989 MM32 8 041€ 3,28€
21 | Linsenflanschkopfschraube M5x8 vz 71004523 MM37 2 0,24 € 0,48€
22 | Linsenflanschkopfschraube M6x16 vz 71004896 MM41 10 0,18€ 1,80 €
23 | Sperrzahnmutter M5 vz 71005158 MMS50 2 0,10€ 0,20 €
24 | Sperrzahnschr. M8x14vz 8.8 Sechskant 71003826 MM6 2 0,27 € 0,54 €
25 | Blechschr 4,8x13 vz Linsenko PH Form F | 1000001240 MM93 24 0,10 € 2,40€
26 | Pfostenmutter leicht 71018442 PML 13 1,70 € 22,10 €
27 | Schraubensatz Befestigungseisen 71015650 SSA BFE 6 540 € 32,40 €
28 | Teleskopschiene Kofferschub 040 L 25 461003213 TELK 040 L 25 2 11,50 € 34,50 €
29 | Teleskopschiene Kofferschub 040 R 25 461003212 TELK 040 R 25 3 11,50 € 34,50 €
30 | Beilegeplatte KU Fachbodenklappe 6000002950 BP KU FBK H4/H8 2 1,10 € 2,20€
H4/H8
31 | Fachbodenklappe 60-8 1000001196 FBK 60-8 1 66,20 € 66,20 €
32 | Kofferschub 24-2 GL4 1000014853 KS 24-2 GL4 3 32,50 € 97,50 €
33 | Fachbodenwanne 64-7 GL4 1000014605 FW 64-7 GL4 2 7470 € 149,40 €
34 | Stielgeratehalter (30-40mm) 801012162 ZUG2 1 8,20 € 8,20€
35| SR-BOXX 04-8 M 6000011430 SRB 04-8 M <] 9,10 € 54,60 €
36 | TS-Schiene 4-3 31002947 TSS 4-3 3 12,70 € 38,10 €
37 | Endkappe vorne unten 2.0 6000000296 EKPVU 2.0 2 0,50€ 1,00€
38 | Trennblechhalter FWVO. 2.0 6000000475 TBH FWV 2.0 4 061€ 2,44 €
39 | Trennblechhalter FW HI. 2.0 6000000473 TBHFWH 2.0 4 0,69€ 2,76 €
40 | Fachboden 64-6 GL4 1000014587 FB 64-6 GL4 3 73,10 € 219,30 €
41 | Metallkoffer KM350 5228710 MM 350 3 66,70 € 200,10 €
42 | Werkzeugklemme 38 Alulochw. 3.0 6000002434 WZKL 38 SBAL 3.0 4 320€ 12,80 €
43 | Auszugschiene oben 04-0 SR5 6000011583 AZSO 04-0 SR5 14 1,60 € 2240 €
44 | SR-BOXX 04-8 L 6000011431 SRB 04-8 L 6 16,80 € 100,80 €
45 | Rahmentraverse 60-3 1000000254 RAT 60-3 3 3520 € 105,60 €
46 | Anbauschiene 03-1 71003428 ABS 03-1 3 9,90 € 29,70 €
47 | Bodentiefenschiene 04-2 ProFix 1000001821 BTS 04-2 PFI 3 580€ 1740 €
48 | Pfostenhalter 71002945 PFH 4 2,30€ 9,20 €
49 | Pfostenhalter T 71005687 PFHT 4 8,90 € 35,60 €
50 | Endkappe Pfosten vorne 2.0 6000000228 EKPV 2.0 5 0,50 € 2,50€
51 | Antirutschm. Fachbodenw. 64-0 651002963 ARM FW 64-0 3 16,70 € 50,10 €
52 | Trennblech FW 04-0 401002731 TB FW 4 4 5,80 € 23,20 €
53 | Pfosten hinten 180 1000000274 PH 180 5,27 25,70 € 135,54 €

HS Fahrzeug- u. Betriebseinrichtungen GmbH Hoheneichstrale 48 75217 Birkenfeld Tel.: 07231-80019-0 Fax: 07231-80019-19 www.sortimo.d

Geschéftsfiihrer: Volksbank Pforzheim Sparkasse Pforzheim Calw
Hartmut Springmann Kto.Nr. 2196232 Kto.Nr. 7604610

HRB 503377 Mannheim {BLZ 666 900 00) (BLZ 866 500 85)
Steuer-Nr. 49047/ 06839 BIC: VBPFDE 86XXX BIC: PZHSDEG6XXX

USt-[dNr.: DE 156691732 IBAN: DE12666900000002196232 IBAN: DES7666500850007604610




Sortimo

Angebot: 20200227_104786_JSCS_83649 Intelligente Mobilitat
Pos. | Beschreibung Art.-Nr. Matchcode Anz. | Einzelpreis Total
54 | Pfosten 2.0 vorne ProSafe 180 1000000239 PV PS 180 5,35 30,30 € 162,17 €

Block 2 Rechts (58,17 kg) Gesamtkosten : 1.608,25 €
Summe Material 1.484,00 €
Block-Vormontagekosten 124,25 €

Pos. | Beschreibung Art.-Nr. Matchcode Anz. | Einzelpreis Total
55 | Bodenschiene 50-2 GL4 1000014712 BS 50-2 GL4 1 22,00 € 22,00 €
56 | Schublade 2.0 komplett 24-10 GL4 1000014656 SBL 24-10 GL4 1 77,40 € 77,40 €
57 | Schublade 2.0 komplett 24-6 GL4 1000014654 SBL 24-6 GL4 1 66,30 € 66,30 €
58 | Schublade 2.0 komplett 34-12 GL4 1000014670 SBL 34-12 GL4 1 99,30 € 99,30 €
59 | Schubladenerhthung 24-8 GL4 1000014855 SBLE 24-8 GL4 1 69,40 € 69,40 €
60 | Liftklappe 50-18 GL4 1000014839 LK 50-18 GL4 1 117,70 € 117,70 €
61 | Trennblechsatz SBL 24-6 1000000449 SBL TBS 24-6 1 10,20 € 10,20 €
62 | Trennblechsatz SBL 34-6 1000000452 SBL TBS 34-6 1 10,90 € 10,90 €
63 | Antirutschmatte Schublade 24-0 651003661 ARM S 24-0 . 1 470€ 470€
64 | Rahmentraverse ProSafe 50-3 1000000259 RAT PS 50-3 1 55,10 € 55,10 €
65 | Seitenblende 2.0 Alulochblech 04-80 1000000263 SBAL M 04-80 2,31 15,90 € 36,76 €
66 | Anschraubwinkel 1 71003047 ASW 1 6 2,10€ 12,60 €
67 | Beilage fur Bodentiefenschiene 1000001832 BLG BTS 4 1,04 € 416 €
68 | EcoFix 165 mm 1000002441 EF! 165 2 290€ 5,80 €
69 | Seitenblendenniet Kunststoff 6000001164 MM112 20 0,19€ 3,80€
70 | Gew.-Furch.-Schr.M6x11 VZ Linsenkopf | 6000003112 MM114 12 032€ 3,84€
71 | Zylinderschraube M6x10vz 8.8 71003829 MM14 20 0,11€ 2,20€

Niederkopf
72 | Linsenflanschkopfschraube M6x12 vz 71003916 MM15 4 0,20€ 0,80€
73 | Spanplattenschr. 4,5x20vz Pan-Head 71003828 MM22 6 0,11 € 0,66 €
74 | Sperrzahnschr. M8x20vz 8.8 Sechskant 71003988 MM31 4 0,17 € 0,68€

HS Fahrzeug- u. Betriebseinrichtungen GmbH Hoheneichstralle 48 75217 Birkenfeld Tel.: 07231-80019-0 Fax: 07231-80019-19 www.sortimo.d

Geschéftsfuhrer: Volksbank Pforzheim Sparkasse Pforzheim Calw
Hartmut Springmann Kto.Nr. 2196232 Kto.Nr. 7604610

HRB 503377 Mannheim (BLZ 666 900 00) (BLZ 666 500 85)
Steuer-Nr. 49047/ 06839 BIC: VBPFDE 66XXX BIC: PZHSDEGBXXX

USt-IdNr.: DE 156 691732 IBAN: DE12666900000002196232 IBAN: DE97666500850007604610




Sortimo

Angebot: 20200227_104786_JSCS_83649 Intelligente Mobilitat

Pos. | Beschreibung Art.-Nr. Matchcode Anz. | Einzelpreis Total
75 | Einschlagmutter M8 vz (FL32) 71003989 MM32 6 0,41¢€ 246 €
76 | Sperrzahnschr. M8x14vz 8.8 Sechskant 71003826 MMB 2 0,27 € 0,54 €
77 | Spanplattenschr. 4x12vz Pan-Head 71013538 MM90 5 0,11 € 0,55€
78 | Blechschr 4,8x13 vz Linsenko PH Form F | 1000001240 MMS3 22 0,10€ 2,20€
79 | Schraubensatz Befestigungseisen 71015650 SSA BFE 2 540€ 10,80 €
80 | Endkappe Pfosten vorne 2.0 6000000228 EKPV 2.0 1 0,50€ 0,50 €
81 | Endkappe vorne unten 2.0 6000000296 EKPVU 2.0 1 0,50€ 0,50€
82 | Trennblechsatz SBL 34-10/12 1000000454 SBL TBS 34-10/12 1 12,30 € 12,30 €
83 | Aluabrolirand 50-0 301013527 AARR 50-0 1 25,60 € 25,60 €
84 | Arbeitsplatte 54-1 1000002368 AP 54-1 1 92,60 € 92,60 €
85 | Endkappe Aluabrollrand 301014645 EAARR 2 0,94 € 1,88 €
86 | Belastungsaufkleber Zurrschiene 200daN | KU1014727 VZR BA 200 DAN 1 0,32€ 0,32€
87 | Sperrzahnschr. M6x25vz 8.8 Innensechkt | 71003820 MM1 24 027€ 6,48 €
88 | Pfostenmutter leicht 71018442 PML 14 1,70€ 23,80 €
89 | Ablagefach 04-7 Kunststoff 6000001329 AB 04-7 KU 1 23,40 € 23,40 €
90 | Einsteckmutter Kunststoff 1000011306 ESMK 24 0,50 € 12,00 €
91 | Sperrzahnschr. M6x10vz 8.8 Innensechkt | 71003824 MM2 28 0,21€ 5,88€
92 | Schublade 2.0 komplett 34-6 GL4 1000014667 SBL 34-6 GL4 2 86,00 € 172,00 €
93 | Werkzeugklemme 32 Alulochw. 3.0 6000002433 WZKL 32 SBAL 3.0 4 3,10€ 12,40 €
94 | Rahmentraverse 50-3 1000000253 RAT 50-3 3 30,50 € 91,50 €
95 | Pfostenhaiter 71002945 PFH 2 2,30€ 460€
96 | Pfostenhalter T 71005687 PFHT 2 8,90 € 17,80 €
97 | Teleskopschiene SBL040 L 60 2.0 6000000365 TELK 040 L 60 2.0 5 13,40 € 67,00 €
98 | Zurrschiene ProSafe 04-3 1000000242 VZS PS 04-3 2 19,50 € 39,00 €
99 | Pfostenabdeckschiene 04 GL4 1000014895 PAS 04 GL4 2 9,00€ 18,00 €

100 | Antirutschmatte Schublade 34-0 651003662 ARM S 34-0 2 6,40 € 12,80 €
101 | Bodentiefenschiene 04-2 ProFix 1000001821 BTS 04-2 PFI 2 580€ 11,60 €
102 | Teleskopschiene SBL 040 R 60 2.0 6000000364 TELK 040 R 60 2.0 5 13,40 € 67,00 €
103 | Pfosten hinten 180 1000000274 PH 180 2,46 25,70 € 63,32 €
104 | Pfosten 2.0 vorne ProSafe 180 1000000239 PV PS 180 2,67 30,30 € 80,87 €

Block 4 Hinten

(7,10 kg)

Summe Material

Gesamtkosten : 66,97 €

64,24 €

Block-Vormontagekosten

2,73 €

HS Fahrzeug- u. Betriebseinrichtungen GmbH Hoheneichstralle 48 75217 Birkenfeld Tel.: 07231-80019-0 Fax: 07231-80019-19 www.sortimo.d

Geschaftsfuhrer:

Hartmut Springmann
HRB 503377 Mannheim
Steuer-Nr. 49047/ 06839
USt-IdNr.: DE 156 691732

Volksbank Pforzheim

Kto.Nr. 2196232

(BLZ 666 900 00)

BIC: VBPFDE 866XXX

IBAN: DE12666900000002196232

Sparkasse Pforzheim Calw
Kto.Nr. 7604610

(BLZ 666 500 85)

BIC: PZHSDEB6XXX

IBAN: DE97666500850007604610




Sortimo

Angebot: 20200227_104786_JSCS_83649 Intelligente Mobilitat

Pos. | Beschreibung Art.-Nr. Matchcode Anz. | Einzelpreis Total
105 | Rollenhalter Grolt T4 inkl. Papierroile 1000002685 ZRG T4 1 63,40 € 63,40 €
106 | Sperrzahnschr. M6x10vz 8.8 Innensechkt | 71003824 MM2 4 0,21€ 0,84€

Boden/Wand (81,63 kg) Gesamtkosten : 1.879,05 €
Summe Material 1.875,34 €
Block-Vormontagekosten 3,71€
& 1] A\ B
et ) P | \ i
L \ ) l
Pos. | Beschreibung Art.-Nr. Matchcode Anz. | Einzelpreis Total
107 | Dampfungsband 8550 B=19mm 10m 6000002674 DKB SWA 19X10 8550 | 1 4,40€ 4,40€
Rolle
108 | SPCR,08,3665,H2,SowaApp (4) 1000003714 SWA MBSP MI M06 4 1 199,00 € 199,00 €
109 | SPCR 06,3665,5R,Sowaflex (1-6) 331009619 SV MBSP MI 08 1 323,50 € 323,50 €
110 | MB Sprinter,18,H,Flugeltir unt. SWF(13- | 1000012473 SWF SF MBSP HU 185 | 1 57,00 € 57,00 €
15
111 | MB Sprinter,18,Schiebetir,unt LASWF | 1000011343 SWF SS MBSP UL18SR | 1 57,00 € 57,00 €
9)
112 | Linsenflanschkopfbohrschr. 4,2x13vz 71004288 MM35 50 0,13 € 6,50 €
113 | Zurrgurt ProSafe Klemmschl. 3m,250daN | 1000000222 PSHKS 3 1 11,40 € 11,40 €

HS Fahrzeug- u. Betriebseinrichtungen GmbH Hoheneichstrale 48 75217 Birkenfeld Tel.: 07231-80019-0 Fax: 07231-80019-19 www.sortimo.d

Geschaftsfuhrer: Volksbank Pforzheim Sparkasse Pforzheim Calw
Hartmut Springmann Kto.Nr. 2196232 Kto.Nr, 7604610

HRE 503377 Mannheim {BLZ 666 900 00} (BLZ 666 500 85)
Steuer-Nr. 49047/ 06839 BIC: VBPFDE B6XXX BIC: PZHSDEBBXXX

USt-IdNr.: DE 156 691732 IBAN: DE12666900000002196232 IBAN: DE97666500850007604610




Angebot: 20200227_104786_JSCS_83649

Sortimo

Intelligente Mobilitat

Pos. | Beschreibung Art.-Nr. Matchcode Anz. | Einzelpreis Total
114 | Spanngummi ProSafe 1000mm + 2 1000002455 SGPS 1000 1 9,30€ 9,30 €
Haken
115 | SPCR 06,3665,SR,Soboflex,ZSC 311009109 MBSP MI 06 ZSC 1 821,30 € 821,30 €
116 | Zurrschiene ProSafe 60-3 1000000247 VZS PS 60-3 2 51,10 € 102,20 €
117 | Aufbauleuchte LED graphitg. m.Logo 12V | 6000001275 LASS LED 12/6 1 78,30 € 78,30 €
118 | Sperrzahnschr. M6x10vz 8.8 Innensechkt | 71003824 MM2 4 0,21 € 0,84 €
119 | Ablagefach 05-7 801003701 AB 05-7 1 29,50 € 29,50 €
120 | Anschlusskabelsatz Wechselschaltung 1000002079 EL AK WS 1 33,70 € 33,70 €
121 | Zurrgurt ProSafe Klemmschl. 1000000224 PSHKS 1,4 3 8,80€ 26,40 €
1,4m,250daN
122 | Sperrzahnschr. M6x25vz 8.8 Innensechkt | 71003820 MM1 22 0,27 € 594€
123 | Blindnietmutter M6x26,9vz (Rivkle-PN) 6000001682 MM119 22 0,93€ 20,46 €
124 | Zurrschiene ProSafe 50-3 1000000246 VZS PS 50-3 2 44,30 € 88,60 €

Katalog-Artikel (1,26 kg) Gesamtkosten : 82,40 €
Pos. | Beschreibung Art.-Nr. Matchcode Anz. | Einzelpreis Total
125 | Trennblech-Einsatz 350 49232991 TBES 350 3 2440 € 73,20 €

Sonderkonstruktion (0,00 kg)

Pos. | Beschreibung Art.-Nr. Anz Total

126 | HT Rohr ca. 60mm Durchmesser fiir 498999979 1 29,90 €
Schieberschlissel mit Deckel

127 | Loading-Lift-System MB Sprinter L2H2 499999979 1 5.841,40 €

Rdst. 3665 bzw. VW-Crafter L3H3
E-Winde 12V mit Kabelfernbedienung
Manuelle seitliche Verschiebbarkeit der E
-Winde im Schlitten

KabelanschluBsatz mit Sicherungshalter
Kabelfuhrungsschiene mRdst
PSA-Aufristung TUV gepr. mit 14 KN fur
3 Personen

Arbeitsscheinw.LED 1800 Lm ca 130W

Gesamtkosten : 5.871,30 €

HS Fahrzeug- u. Betriebseinrichtungen GmbH HoheneichstraRe 48 75217 Birkenfeld Tel.: 07231-80019-0 Fax: 07231-80019-19 www.sortimo.d

Geschaftsfihrer: Volksbank Pforzheim Sparkasse Pforzheim Calw
Hartmut Springmann Kto.Nr. 2196232 Kto.Nr. 7604610
HRB 503377 Mannheim (BLZ 666 900 00) (BLZ 666 500 B5)

Steuer-Nr. 49047/ 06839
USt-1dNr.: DE 156 691732

BIC: VBPFDE 66XXX
IBAN: DE12666900000002196232

BIC: PZHSDEBBXXX
IBAN: DES7666500850007604610




Sortimo

Angebot: 20200227_104786_JSCS_83649 Intelligente Mobilitat

Angebot fiir Inre Fahrzeuginnenausstattung

Materialkosten 5.949,81 €

Rabatt 892,71 €

Materialkosten nach Rabatt 5.057,10 €

Sonderkonstruktion / Dienstleistungen (Netto) 5.871,30 €
Block-Vormontagekosten 331,99 €

Einbaukosten ins Fahrzeug 1.304,61€ f
Lieferkosten 70,00 € Gesamtgewicht;
Betrag exkl. MwSt. 12.635,00 € 261,77 kg
MwSt.19 % 2.400,65 €

Betrag inkl. MwSt. 15.035,65 €

Unser Angebot ist guiltig bis: 28.03.2020.

Wir nehmen Ihre Bestellung unter ausschlieBlicher Geltung unserer Allgemeinen Verkaufsbedingungen an, die Sie
unter www.sortimo.de/agb abrufen kénnen oder die wir Ihnen gerne auf erstes Anfordern kostenlos zusenden.
Zahlungsbedingungen: 30 Tage netto.

Samtliche Preise verstehen sich zuziiglich der gesetzlichen Mehrwertsteuer. Wir verweisen aulerdem auf die
gesetzlichen Bestimmungen der GGVS, dass beim Transport von Druckgasflaschen eine geeignete Be- und
Entliftung des Laderaums gegeben sein muss.

Bitte sprechen Sie uns an, wenn Sie weiteres Zubehor winschen. Wir helfen Ihnen gerne!

AUFTRAG ERTEILT:

Datum Unterschrift / Stempel Helmut Hermann

HS Fahrzeug- u. Betriebseinrichtungen GmbH Hoheneichstrale 48 75217 Birkenfeld Tel.: 07231-80019-0 Fax: 07231-80019-19 www.sortimo.d

Geschéftsfiihrer: Volksbank Pforzheim Sparkasse Pforzheim Calw
Hartmut Springmann Kto.Nr. 2196232 Kto.Nr. 7604610

HRB 503377 Mannheim (BLZ 666 900 00) (BLZ 666 500 85)
Steuer-Nr. 49047/ 06839 BIC: VBPFDE 66XXX BIC: PZHSDEG6XXX

USt-IdNr.: DE 156 691732 IBAN: DE12666900000002196232 IBAN: DE97666500850007604610






